
Veřejná zakázka zveřejněna ve zjednodušeném podlimitním řízení na profilu zadavatele 

dne:  26.7.2023 

 

 

 

V Kladrubech, dne 9.8.2023 

 

 

Název veřejné zakázky: 

„ČOV Kladruby – navýšení kapacity“ 
 

1. Vysvětlení zadávací dokumentace  
 

1.1.1. Dotaz účastníka zadávacího řízení   

žádáme Vás o vysvětlení zadávací dokumentace.: Je nutné použití bezešvé oceli u 

technologického potrubí ČOV? Standardně se využívají trubky a tvarovky svařované, které 

dosahují pro toho použití stejných kvalit. Bezešvé potrubí neúměrně zvyšují náklady investora.  

 

Odpověď na dotaz č. 1.1.1. 

Bezešvé technologické potrubí ČOV lze nahradit svařovanými trubkami a tvarovkami. 

 
 

1.1.2. Dotaz účastníka zadávacího řízení   

Dále žádáme o rozdělení položky P32 Koleno ocelové bezešvé, nerezová ocel (DIN 1.4301) DN50, 

90°, 1,5x D, PN10, 7 ks s tloušťkou stěny 3 mm. Cena za 2 mm bude jiná než za 3 mm.  

 

Odpověď na dotaz č. 1.1.2. 

Oceňte stávající Soupis prací, tj. kolena o tloušťce 3 mm. Jedná se o potrubí výtlaku z ČS do 

DEN, kde je tato tloušťka materiálu nezbytná. Jedná se o položky v části PS01 – Strojně 

technologická část, které spolu souvisí – tj. položky č. 24 (kód položky P23) a položka č. 32 

(kód položky P31) Soupisu prací.   

 

 

1.2. Dotaz účastníka zadávacího řízení   

žádáme Vás o vysvětlení položek č. 2, 11 a 12 v souboru PS 01 technologie. Jedná se o stávající 

zařízení, které se bude dle PD demontovat a nebudeme se nahrazovat? Vzhledem k tomu, že 

položky nesmí být nulové, měli by se dle našeho názoru z rozpočtu odstranit? 

 

Odpověď na dotaz č. 1.2. 

Ano, u položek 2, 11 a 12 se jedná o stávající zařízení, které bude i nadále využíváno. 

Detailně je to popsáno v kapitole 2 a 3 technické zprávy „D.2.1.1. Technická zpráva TTZ_rev 

2023“, která je součástí zadávací dokumentace. 

V soupisu prací v položce 2 Česle MINI oceňte pouze zpětnou montáž, v položce 84 pak 

oceňte vyčištění a demontáž;  

V položce 11 Ponorné čerpadlo VIVPORT oceňte demontáž, vyčištění a zpětnou montáž; 

V položce 12 Čerpadlo SIGMONA oceňte demontáž a uložení v budově ČOV. 

 

 

 



1.3. Dotaz účastníka zadávacího řízení   

v technické specifikaci ZD část č.2 , PDkVZ\D.2.1.2 Seznam strojů a zařízení se popisuje, že potrubí 

a tvarovky budou bezešvé 1.4301. Opravdu zadavatel trvá na provedení bezešvém? Nestačí mít 

potrubí a tvarovky podélně svařované?  

 

Odpověď na dotaz č. 1.3. 

Bezešvé technologické potrubí ČOV lze nahradit svařovanými trubkami a tvarovkami. 

 

 

 

Do své nabídky oceňte soupis prací, který je zveřejněn na profilu zadavatele jako příloha 

zadávací dokumentace. Vzhledem k tomu, že se nemění zadávací podmínky, nebude 

zadavatel prodlužovat lhůtu pro podání nabídek. 

 

 

 

 

S pozdravem  

 

Za zadavatele 

 

Nicol Pavlů 

starostka obce  
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